

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 03.12.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004773733

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Gloria Grathwohl Palliativ-Stiftung, Salenstein

Gloria Grathwohl Palliativ-Stiftung c/o Gloria Grathwohl Hauptstrasse 8269 Fruthwilen

Gloria Grathwohl Palliativ-Stiftung, in Salenstein, CHE-444.776.616, c/o Gloria Grathwohl, Hauptstrasse 12, 8269 Fruthwilen, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 28.11.2019. Zweck: Die Stiftung bezweckt fördernd und operativ die Entwicklung einer hochstehenden palliativen Versorgung (stationär und ambulant) vorwiegend im Thurgau. Zur Erreichung dieses Zwecks initiiert und/oder unterstützt die Stiftung Institutionen und Projekte, die palliative Behandlung unmittelbar am Patienten erbringen oder in der Forschung/Ausbildung dazu investieren. Die Stiftung kann auch Beiträge an die Aus-, Weiter-, Fortbildung von Ärzten und Pflegenden und an Bildungsinstitutionen im Bereich Palliative Care ausrichten. Sie kann alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Erreichung des Stiftungszwecks zu fördern und zu erleichtern. Sie kann auch andere Organisationen unterstützen, kooperieren oder sich beteiligen. Es handelt sich um eine Verbrauchsstiftung. Die Stiftung hat gemeinnützigen Charakter und verfolgt keinerlei Erwerbszweck. Eingetragene Personen: Grathwohl, Gloria, von Salenstein, in Fruthwilen (Salenstein), Präsidentin des Stiftungsrates, mit Einzelunterschrift; Fringer, Dr. André, deutscher Staatsangehöriger, in Elsau, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Inauen, Dr. Roman, von Appenzell, in Horn, Mitglied des Stiftungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung; Trewitax Kreuzlingen AG (CHE-109.598.254), in Kreuzlingen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5592 vom 28.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau